
Milí spoluobčané, 

za všechny zaměstnance Obce Milín Vám přejeme klidný adventní čas, krásné 

Vánoce a ve zdraví prožitý následující rok. 

Ing. Pavel Nekl a Ing. Vladimír Vojáček 

  

DVOJLIST ADVENTNÍCH, DVOJLIST ADVENTNÍCH,   

VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ   

V MILÍNĚ A OKOLÍ V MILÍNĚ A OKOLÍ V ROCE 2015V ROCE 2015   
  

ZAHÁJENÍ ADVENTU ZAHÁJENÍ ADVENTU   
  

proběhne v sobotu 28. listopadu 2015  od 17.00 hodin proběhne v sobotu 28. listopadu 2015  od 17.00 hodin   
před Kulturním domem v Milíně.před Kulturním domem v Milíně.  

  
Pokud přijdete, uvidíte a uslyšíte:Pokud přijdete, uvidíte a uslyšíte:  

   
   Radost  Radost  Radost  ---   pěvecký sbor milínských ženpěvecký sbor milínských ženpěvecký sbor milínských žen   

   Slivičáček Slivičáček Slivičáček ---   dětský pěvecký soubordětský pěvecký soubordětský pěvecký soubor   

   ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ---   žáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočky   

   Jiří Trnka a spol. Jiří Trnka a spol. Jiří Trnka a spol. ---   písně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodem   

   Matouš Růžička Matouš Růžička Matouš Růžička ---   trubkové sólo trubkové sólo trubkové sólo    

   Gentiana Gentiana Gentiana ---   závěrečných 60 minut bude patřit rockové skupinězávěrečných 60 minut bude patřit rockové skupinězávěrečných 60 minut bude patřit rockové skupině   

 

Adventní jarmark začne v 16.30 hodin 

K zakoupení: adventní věnce, vánoční zboží, perníčky… 

K občerstvení: klobásy, palačinky, svařák, grog… 

 

Pořádá Obec Milín, Knihovna Dr. Emanuela Bořického  



  

  

  
VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBYBOHOSLUŽBY  

 
Čtvrtek  24. prosince 2015  24.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Pátek   25. prosince 2015    9.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Sobota  26. prosince 2015    9.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Neděle  27. prosince 2015    9.00 hodin               kostel sv. Petra Slivice 
Čtvrtek  31. prosince 2015  15.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Pátek          1. ledna 2016    9.00 hodin               kostel sv. Petra Slivice 
Neděle         3. ledna 2016    9.00 hodin         kostel sv. Václava v Milíně 

 
Na setkání se těší a krásné sváteční dny přeje P. Ján Andrej. 
 

  

  

  

SVĚTLO V NÁS SVĚTLO V NÁS   

  
Pokud si v předvánočním čase zdobíte domácnosti adventním věncem, není pro Vás 

tajemstvím, že brzy prozáří naše příbytky první slabounce se mihotající světýlko, co sotva 

přemůže šero a tmu.  Za krátký čas se k osamocenému plamínku přidají další tři. Jejich 

společná záře pak může vypadat jako zář hvězdy na nebi, oznamující narození Spasitele. 

Ano blíží se advent. 

 Zažeňme pocit, že bude stejný, jako vloni nebo předloni, že už to známe, že není 

co objevit a nemá nás co překvapit. Vždyť ani my nejsme stále stejní! 

 Zkusme se ve slabém světle plamínku dobře prohlédnout a také za sebou ohléd-

nout… Co vidíte? Že jste přibrali za ten rok nějaké to kilo navíc? Že už nevíte, jak si na-

čechrat vlasy, aby zakryly plešatící temeno hlavy? A co ty pytle pod očima? …  

Jak už správně tušíte, takové prohlédnutí se nebude to, oč tu běží. Samozřejmě se mění-

me zvenčí a mnohdy si to nechceme připustit - přibývajícím rokům lze aktivně vzdorovat, 

ale zcela vyhrát nemůžeme. Měníme se však také uvnitř a mnohdy si toho ani nevšimne-

me - o svou vnitřní krásu a pohodu můžeme navzdory věku pečovat. 

 V následujících dnech adventu, v čase ztišení a rozjímání máme jedinečnou příle-

žitost udělat v sobě roční inventuru. Ohlédnout se za uplynulým rokem, prohlédnout se 

důkladně zevnitř a vykročit v sílícím světle adventních svící blíže k oné hvězdě jasné, 

připraveni k dalšímu dějství. 

 Popřejme a dopřejme si vzájemně adventního klidu, pokoje, úsměvu ve tváři a 

hřejivé dobroty. 

Převzato a volně upraveno z textu Farnosti Halenkovice 



 

AADVENTNÍ KONCERTYDVENTNÍ KONCERTY  
 
 
Musica Podberdensis  
Neděle   6. prosince 2015   16.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Komorní vokálně-instrumentální soubor Musica Podberdensis, jenž se na hudební scéně poprvé 
objevil koncem roku 2008, je ,,rodinný“ regionální soubor. 
Dobrovolné vstupné bude věnováno zařízení pro seniory Domovu pod hrází o.p.s. u Luhu. 

  
Mateřská škola Milín a Krásky 
Neděle   20. prosince 2015   16.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Na dvojkoncertu vystoupí nejprve děti z mateřské školy, se kterými si můžete zabroukat vá-
nočně laděné písničky a v další části programu zazpívají otazníky zahalené Krásky.   
Dobrovolné vstupné bude věnováno Mateřské škole Milín. 

 
Pořádá: Římskokatolická farnost Slivice-Milín a Obec Milín 

  

  
AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM   

 
Mikulášský koncert 
Středa   2. prosince 2015  16.30 hodin     Kulturní dům v Milíně 
V pásmu vystoupí žáci hudebního oboru milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemší-
nem. Dále Vás čeká překvapení v podobě animovaného filmu od žáků z oboru výtvarného. 
 
Prodej vánočního zboží 
Středa   2. prosince 2015  13.00 - 18.00 hodin       předsálí KD v Milíně 
V předsálí Kulturního domu v Milíně si v průběhu odpoledne můžete vybrat a zakoupit vánoční 
zboží, kterým potěšíte Vaše blízké. Prodej pořádá farní charita Nový Knín. 
 
Rozsvícení vánočního stromu ve Stěžově 
Sobota    5. prosince 2015  18.00 hodin     u kapličky ve Stěžově 
Adventní sousedské setkání, při kterém bude rozsvícen vánoční strom a možná přijde Mikuláš 
se svojí družinou. 
 
Nebe, peklo - Mikulášská nadílka pro děti 
Neděle   6. prosince 2015  14.00 - 16.00 hodin    pivovar v Milíně 
Akce se bude odehrávat v pivovaru, který je pro peklo jako stvořený. Časové vstupenky bude 
možno vyzvednout v knihovně od 23. listopadu 2015. Novinka: minipeklo pro bázlivé. 
 
Zima je prima 
Středa   9. prosince 2015  10.30 a 16.00 hodin     Kulturní dům v Milíně 
Dopolední termín je vyhrazen pro žáky a učitele základní školy, v odpoledním čase může na 
hudební a taneční pásmo nazvané Zima je prima zavítat široká veřejnost. Pásmo pro Vás při-
pravili žáci hudebního a tanečního oboru milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod 
Třemšínem. 
 
Rozsvícení vánočního stromu na Buku 
Sobota   12. prosince 2015  18.00 hodin      náves na Buku 
V tento podvečer dojde nejen k ochutnávání cukroví hospodyněk z Buku, ostřejší čaj, ale i na 
společné zpívání vánočních koled za hudebního doprovodu Jiřího Trnky. 



Vánoční výstava betlémů kronikáře 
Pondělí   14. prosince 2015 - 6. leden 2016           2. patro CVA 
K vidění budou betlémy, které nainstaloval kronikář obce - J. Vostarek.  Výstavu můžete zhléd-
nout v otevírací době knihovny. 
 
Dřevěný betlém 
Čtvrtek  17. prosince 2015               Obecní úřad Milín 
V atriu Obecního úřadu Milín bude v tento den nainstalován dřevěný ladovský betlém, který 
vytvořili žáci ZŠ Milín. Betlém je možno vidět, nafotit a obdivovat do 15. ledna 2016. 
 
Prodej vánočních stromků  
Čtvrtek - pátek  17. - 18. prosince 2015 9.00 - 12.00 a 14.00 - 16.00 h   u Kopalů  
V Nádražní ulici čp. 147 si můžete vybrat a zakoupit vánoční stromek, příp. pouze větve na 
zkrášlení domácnosti. Za borovičku i smrček zaplatíte jednotnou cenu 150 Kč. 
 
Konětopské vánoční zpívání 
Sobota  19. prosince 2015  19.00 hodin          u kapličky v Konětopech 
Vánoční koledy a písně v podání konětopských muzikantů si můžete přijít zazpívat i Vy. Kromě 
dobré nálady Vás čeká i výborné a teplé občerstvení. 
 
Vánoce ve škole 
Pondělí  21. prosince 2015  16.00 hodin        Základní škola Milín 
Těšit se můžete na koledy v podání dětského sboru pod vedením pana Pavla Hájka, hudební 
vystoupení žáků ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem, výtvarné dílny pro malé i velké kutily, prezenta-
ci školy a ochutnávku vánočního cukroví.  
 
Prodej živých šupináčů  
Středa   23. prosince 2015   8.00 - 16.00 hodin   areál CVA 
Je libo kapra, či šupinu pro štěstí? Vše bude! Stačí přijít ve správný čas, na správné místo. 
 
Živý betlém a rozdávání Betlémského světla  
Středa   23. prosince 2015  18.00 hodin    areál CVA 
Ti kteří si chtějí připomenout příběh o putování svaté rodiny do Betléma, pohladit Ježíška a od-
nést si betlémské světlo do svých domovů, budou mít v tento podvečer jedinečnou příležitost. 
 
Svatoštěpánský výstup na Kozí vrch nad Milínem 
Sobota  26. prosince 2015  14.00 - 15.30 hodin    Kozí vrch  
V uvedeném čase bude na vrch(ol)u otevřen tábor s možností občerstvení a malou vatrou. Při 
tomto lehce sportovním výkonu se určitě potkáte s mnoha známými, přáteli, kamarády... 

 

  

  
AKCE V ČASE POVÁNOČNÍMAKCE V ČASE POVÁNOČNÍM  

 
Tříkrálová sbírka 2016 K + M + B 
Proběhne ve dnech od 2. do 11. ledna 2016 v Milíně a okolních obcích.  
Výtěžek bude opět věnován na Adopci na dálku a financování volnočasových aktivit dětí a mlá-
deže v regionu a dále humanitární pomoci. 
 

 
 
 

Grafika, sazba, tisk a korektura Knihovna Dr. E. Bořického Milín 


